

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ

28 февраля 2008 года

№ 4 (4)

СПЕЦВЫПУСК

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

www.mmgazeta.ru

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ



ОТВЕТСТВЕННЫЙ ВЫБОР

Успеха добивается тот, кто видит цели и работает
в сплоченной команде единомышленников

Дорогие земляки!

Мы с вами живем и работаем в одном округе. Здесь, в Магнитке, в Агаповском районе, в Челябинской области, особая аура, особая энергия. Здесь живут труженики. Тут люди верят не пустым обещаниям, а реальным делам.

Тут нет места эмоциям и истерикам. Здесь результата добивается тот, кто планомерно работает, видит цели, которые должны быть достигнуты, и двигается к ним. Мы понимаем, что вместе сильнее, что команда всегда может больше, чем один человек. Я – человек команды. Команды нашего города, округа. Команды металлургического комбината. Наши земляки – Виктор Рашников, Андрей Морозов, Геннадий Сеничев, Евгений Редин, Алексей Гущин, Сергей Шепилов – многое сделали в Законодательном собрании области по привлечению средств в наш округ. К числу наших единомышленников смело можно отнести и главу города Евгения Карпова – энергичного и опытного руководителя.

В результате согласованной работы исполнительной власти депутатского корпуса и крупнейших предприятий области и города появились определенные результаты. Это и успешная реализация национальных проектов, и газификация поселков, и улучшение состояния дорог, и многое другое.

Последние годы действительно стали для нашего города и округа периодом уверенного восходящего развития. Это стало возможным благодаря стабильной политике, проводимой Президентом РФ Владимиром Путиным, согласованной работе исполнительной власти, депутатского корпуса и флагмана черной металлургии – Магнитогорского металлургического комбината. Я счастлив и горд, что являюсь частью команды ОАО «ММК». Это команда профессионалов!

Мы четко должны понимать, что улучшение жизни каждого жителя Магнитогорска и Агаповского района напрямую зависит от предсказуемости общественно-политической и экономической ситуации в стране, сохранения курса развития России, который должны продолжить преемник на президентском посту и депутаты, защищающие интересы нашего региона.

Я уверен, 2 марта вы придете на избирательные участки и сделаете свой ответственный выбор.

ПОЗИЦИЯ

Школа системной работы

Я НАЧИНАЛ свой трудовой путь на Магнитогорском металлургическом комбинате. Прошел все ступени карьеры и знаю: ММК – уникальная школа системной, грамотной работы, школа высокой ответственности за порученное дело.



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУКМАЛОВА

Много лет городская администрация работает в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом ОАО «ММК». Только благодаря нашим совместным усилиям удается решать важные проблемы. Это и строительство самых различных социальных объектов, это и успешная реализация крупных программ в рамках национальных проектов.

Я много лет знаю Владимира Шмакова. Это прекрасный человек, талантливый инженер и руководитель, знающий и понимающий толк в общественной работе. На него можно положиться в любом деле. И я очень рад, что он баллотируется в депутаты Законодательного собрания области. Мы будем вместе работать.

Уверен, только Шмаков сможет выбить деньги из областного бюджета, которые будут направлены на решение проблем Промышленного избирательного округа № 22. Их много. Есть обстоятельный план работы. Не сомневаюсь, мы в сотрудничестве со Шмаковым его реализуем.

Я приглашаю вас, дорогие земляки, прийти 2 марта и сделать свой выбор. Думаю, выбор очевиден: Дмитрий Медведев и Владимир Шмаков. Они люди дела и убедительно продемонстрировали это на практике.

ЕВГЕНИЙ КАРПОВ,
глава города.



ФОТО АЛЕКСАНДРА РУКМАЛОВА

